



сельском кладбище у памятника земляку.

Вместе с другими добровольцами Руслан Казаков – ветеран боевых действий на Северном Кавказе – самостоятельно приехал в Симферополь, чтобы помочь крымскому народу обеспечить правопорядок в дни проведения референдума о статусе Крыма. 18 марта в составе местного отряда самообороны наголенец без оружия патрулировал территорию воинской части. Увидев, что его 18-летний напарник – житель Симферополя – ранен снайпером в ногу, Руслан бросился к нему и своим телом закрыл от второй снайперской пули. Выстрел оказался для него смертельным.

Руслан Казаков награжден Президентом РФ Владимиром Путиным орденом Мужества посмертно. Ему было 32 года, у него осталась жена и двое сыновей.

В хуторе Нагольном память земляка увековечена мемориальной доской на здании местной школы, выпускником которой был Руслан Казаков.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района